

Креативни дух и заједничка предузетничка иницијатива

У прошлој години, ученици нижих разреда ИО Красава показали су изузетну ангажованост и предузетнички дух кроз продајне изложбе. Средства која су прикупљена током тих догађаја искористили су паметно и одговорно – набавили су материјал за израду честитки и новогодишњих украса. Сваки ученик задржао је једну честитку за себе, док су остале продавали међу својим вршњацима и наставницима. Овим путем желели бисмо истаћи значај ове иницијативе и да су прикупљена средства планирана да се искористе за побољшање квалитета часова ликовне културе и за припрему поклона поводом Осмог марта.





Вуковци 2022/2023.

Додела Вукових и Доситејевих диплома ученицима 8. разреда.



ФОТО ГАЛЕРИЈА

Рекреативна настава

Сајам запошљавања и образовања



Лозничка филијала

Националне службе за запошљавање је у испостави Крупањ, у петак 28.априла одржала други овогодишњи сајам запошљавања и образовања.

На сајму је учествовао 15 послодаваца са поребама запошљавања преко 100 лица. Међу послодавцима је била велика инострана компанија Adient, који су имали потребе за највећим бројем лица, и то за послове радника у производњи и текстилне струке.

Међу домаћим послодавцима потребе су претежно биле за текстилна и угоститељска занимања .

На сајам је упућено око 370 незапослених лица и евидентирана је велика посећеност.

Филијала је у сарадњи са средњом школом организовала и сајам образовања и „Дан отворених врата“ , тако да су на сајму присуствовала средња школа која је презентовала своје

образовне профиле. Организован је долазак ученика осмих разреда основне школе , који су на овај начин могли да се информишу о школи и смеровима , са циљем помоћи приликом одабира и уписа у средњу школу.

Средња школа је такође организовала долазак ђака завршних година и том приликом млади су упознати са потражњом на тржишту рада и могућношћу запослења по завршетку школе.

На овогодишњем сајму запошљавања и образовања је била забележена велика посећеност незапослених лица као и велика понуда послодаваца за реалним потребама.

Регионална развојна агенција као партнер је презентовала своје програме и мере за 2023. годину.

На штандовима НСЗ представљени су сви актуелни јавни позиви за 2023. годину.



Ученички парламент



Ученици који су чланови Ученичког парламента наше школе, одржали су предавање свим одељењима седмог и осмог разреда матичне школе у Крупњу. Теме предавања су: „Психоактивне супстанце, дрога и алкохол“ и „Лош утицај енергетских пића“. Ученици су у оквиру рада Ученичког парламента припремили све што је било потребно, прикупљене су информације, урађени су панои и спремили су сами предавање и начин на који ће презентовати свој рад.

